

[日本の文様Ⅱ 正誤表]

以下の通り訂正して、お詫びいたします。

誤	正	
9頁 4行目	かのこのみ	かくのこのみ
9頁 7行目	元日の節句の	元日の
23頁 1行目	わがく 和楽	わらく 和楽
44頁 1行目	下の卯の日	中の卯の日
50頁 3、4行目	雪を頂く時、知らぬ山	雪を頂く、時知らぬ山
51頁 3行目	船遊びに	船楽に
66頁 2行目	おもいばかり	慮り
75頁	はないかだ たつたがわ 花 筏 竜田川文様	はないかだ 花 筏 文様
76頁 6行目	行末はひとつの	行末は空もひとつの
77頁 12行目	鶴無き渡る	鶴鳴き渡る
100頁 6行目	まさかず 政次	まさかず 政一